

教研（督导）室组织教科研培训专题讲座第二期圆满结束

为进一步提升我校教师教科研水平，提高教师们的自身专业课题研究能力，造就一支夯实奋进的教师队伍，3月15日，教研（督导）室特邀中科院博士后、北京联合大学谌丽教授做了第二期教科研培训专题讲座。学校全体教研组长、在研课题组团队教师及部分青年教师积极参加了本次培训，会议由教研（督导）室尤鑫老师主持。

谌教授从课题研究的调查问卷的设计、数据调查、研究分析三方面展开指导，对问卷调查分析法中的调查资料统计分析和问卷数据分析做了详细讲解。谌教授用详实的数据、优秀的案例让参加培训讲座的老师对课题研究中调查问卷的设计、数据处理、数据建模等有了更加全面的理解和认识。她分享了自己多年从事教科研工作的经验，将调查研究过程中遇到的难点细化，给出了一些具有实操性的工作举措，解决了一线教师课题研究中的很多困惑，为老师们在写论文、做课题的教科研道路上指明了方向。



本次专题讲座夯实了学校教师教科研能力基础，对教研质量的提升和成果突破起到推动作用，为学校教科研工作增值赋能。参训老师纷纷表示对课题研究有

了全面的认识,厘清了研究思路,将进一步在课题研究领域深耕细作,匠心演绎,争创新篇章。

教研(督导)室
2023年3月16日